VIHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE 3aLUnThbl
PYFQ y n Land Rover Range Rover Sport

1. CHATb HaKnagky nepegHero bamnepa. ApT. 38.09 oo Bbinycka: 2010r.- O6bém asuratens: All
2. 3anoXuTb KpenéxHbie nnaHk1 1 BHYTPb CUIOBbIX Pynesbie Tarm

3NeMeHTOB noapamMHuKa aBToMoounna.

3. YcTaHOoBUTL 3alLUTY, 3aKpennB eé 3aHI0K YacTb -
¢ nomoLlbto bontoB M10x30 1 raek M10; nepegHioro
yacTb - bontTamm M10x50 K ycTaHOBNEHHbIM
KpenéxHbIM nnaHkam 1 yepes BTYNKK

4. Bce TOYKN KpenneHus 3ataHyTb.

Komnnekryrowme Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
bont M10x50 2 WrT.
[aiika M10 2 WT.
LLlan®a 10 6 WrT.

Brynka ¥ 22 L15 . 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 _2 LUT.

®
BEC 3alUMThI: 6.5 kr(Al 3.5); 9 kr(Al 5)
[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no BeC KOMMMeKTa Kpenexa: 0.4 kr
agpecy: MOMEHT 3aTHKKU: M10- 22 Hm

ABETOKOMNOHEHThLI U3 CTan K1 anioMmiHANRA
www.alfeco.ru

KOHC TPVKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE MSMEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




